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CONSUMUL CULTURAL AL ELEVILOR 
DE CLASA A VIII-A DIN JUDEȚUL 
BIHOR



Descriere metodologică

▰ Acest raport are ca obiectiv comparații privind practicile de consum cultural al 
elevilor din medii de rezidență diferite (Oradea, celelalte orașe și localități 
rurale) din județul Bihor 

▰ Datele folosite pentru elaborarea raportului sunt cele din ancheta MERPAS 
realizată de Școala Doctorală de Sociologie (Universitatea din Oradea) în 
colaborare cu CJRAE Bihor și ISJ Bihor în perioada decembrie 2018-ianuarie 
2019. Raportul integral al anchetei poate fi descărcat aici: 
http://socioumane.ro/blog/ccs/2019/05/07/rezultatele-anchetei-merpas/

▰ Eșantionul de răspunsuri analizat: 4261 de elevi de clasa a 8-a din județul Bihor 
(dintr-o populație de 5360 de elevi)
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TIMP LIBER

29.4%

23.1%

21.0%

12.3%

5.6%

8.7%
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niciuna
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5 sau mai multe

Cărți citite

Câte cărţi ai citit în ultimele 2 luni, inclusiv cărți în 

format electronic? (N%)

N%
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TIMP LIBER

10.1%

12.9%

15.1%

15.1%

9.7%

43.6%

37.7%

26.4%

37.9%

27.0%

33.3%

33.4%

30.0%

11.2%

8.0%

18.4%

12.2%

5.3%

6.0%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De câte ori ai fost în excursie, drumeţie (ieşiri în afara

oraşului) în ultimele 6 luni?

De câte ori ai fost la teatru, concert simfonic, balet în

ultimele 6 luni?

De câte ori ai vizitat un muzeu sau o expoziţie, în

ultimele 6 luni?

De câte ori ai participat la spectacole în aer liber

organizate în cadrul festivalurilor, în ultimele 6 luni?

Te rugăm să te gândeşti la activităţile din timpul tău liber din ultimele 6 luni 

și să alegi răspunsul care ți se potrivește. (N%)

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau mai

rar

Niciodată

Nu știu
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TIMP LIBER

7.0%

10.7%

9.3%

12.2%

68.1%

16.1%

25.0%

25.2%

10.8%

17.7%

17.5%

27.2%

4.8%

18.1%

16.8%

18.9%

5.3%

28.9%

18.8%

10.6%

4.0%

8.6%

12.7%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De câte ori ai fost la club, discotecă?

De câte ori ai fost la biserică?

De câte ori ţi-ai petrecut seara cu prietenii în

oraş?

De câte ori ai fost la petreceri, chefuri?

Te rugăm să te gândeşti la activităţile din timpul tău liber din ultimele 

30 de zile și să alegi răspunsul care ți se potrivește. (N%)

Zilnic/aproape zilnic

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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PARTICIPARE

34.6%

38.2%

26.7%

35.6%

32.4%

47.6%

35.8%

41.4%

26.5%

26.8%

47.7%

47.8%

60.6%

50.2%

53.0%

40.7%

48.9%

44.1%

59.2%

58.8%

17.8%

14.0%

12.7%

14.2%

14.6%

11.7%

15.3%

14.5%

14.3%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alta

Alt tip de organizație de tineret

O organizaţie pentru apărarea drepturilor omului

O organizaţie sprijinită de o asociaţie religioasă

O organizaţie cu scop cultural

O organizaţie (club) sportivă

Un grup de caritate (care strânge donaţii în scopuri

sociale sau îi ajută pe cei nevoiaşi)

Un grup care participă voluntar în activităţi ce

sprijină comunitatea

O organizaţie de protejare a mediului

O organizaţie de tineret afiliată la un partid politic

În ce fel de organizație ești membru? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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MUZICA

18.6%

30.8%

32.5%

30.7%

15.6%

16.4%

13.4%

16.3%

8.7%

12.7%

16.4%

24.6%

24.3%

19.1%

17.7%

16.6%

11.4%

18.9%

9.8%

16.3%

13.7%

12.4%

12.4%

11.0%

16.6%

15.8%

17.2%

17.2%

17.3%

16.6%

25.7%

19.1%

18.0%

30.1%

38.6%

37.2%

39.4%

33.1%

43.1%

35.6%

25.5%

13.0%

12.7%

9.1%

11.6%

13.9%

18.6%

14.7%

21.1%

18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

House

Hip-Hop

Dance, pop

Manele

Populară

Rock’n’roll

Hard, heavy

Classic

Folk

Jazz, blues

Ce părere ai despre stilurile de muzică din lista de mai jos? (N%)

Îmi place foarte mult

Mai degrabă îmi place

Mai degrabă nu îmi place

Nu îmi place deloc

Nu știu
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NONFORMAL

8.7%

9.7%

21.4%

18.8%

16.2%

11.2%

91.3%

90.3%

78.6%

81.2%

83.8%

88.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alte cercuri în cadrul Clubului Copilului sau la 

Orășelul Copiilor

Cursuri de informatică (CoderDojo, la Smart

Learning Academy sau altele de acest tip)

Cursuri pregătitoare la discipline școlare precum 

matematica sau limba română  (EduTrust, Smart …

Cursuri de artă (pictură, dans, muzică, teatru)

Cursuri de engleză și alte limbi străine (ex. 

Fastrackkids)

Participare la activități ale organizațiilor de copii (ex. 

Cercetași)

În ultimele 12 luni ai participat la vreuna din următoarele forme de 

educație non-formală (plătite sau gratuite)? (N%)

Da

Nu
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FAMILIA

30.1%

12.6%

57.4%

În ce fel de localitate domiciliază părinții tăi? (N%)

Oradea sau alt oraș mare

oraș mic

sat/comună
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31.8%

28.2%

25.2%

24.4%

22.4%

21.0%

20.7%

18.8%

22.1%

10.8%

12.6%

15.1%

5.1%

5.6%

6.3%

7.1%

12.4%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Câte cărţi ai citit în ultimele 2 luni, inclusiv cărți în format electronic? (N%) -

eșantion total

niciuna

1

2

3

4

5 sau mai multe
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9.8%

11.7%

9.8%

12.6%

5.8%

5.7%

36.3%

38.7%

40.9%

29.4%

31.6%

31.1%

11.9%

12.2%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai fost în excursie, drumeţie (ieşiri în afara oraşului) în ultimele 

6 luni? (N%)

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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12.2%

16.0%

12.8%

49.5%

35.5%

35.6%

23.1%

29.9%

33.3%

10.3%

13.0%

12.2%

4.9%

5.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai fost la teatru, concert simfonic, balet în ultimele 6 luni? 

(N%)

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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13.8%

21.7%

14.5%

42.5%

34.3%

29.8%

30.2%

30.1%

41.0%

7.1%

7.5%

9.6%

6.4%

6.4%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai vizitat un muzeu sau o expoziţie, în ultimele 6 luni? (N%)

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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14.6%

19.6%

14.3%

31.5%

23.5%

17.6%

32.5%

32.4%

35.7%

15.0%

17.3%

25.3%

6.4%

7.2%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai participat la spectacole în aer liber organizate în cadrul 

festivalurilor, în ultimele 6 luni? (N%)

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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6.4%

9.0%

7.5%

68.5%

61.0%

70.3%

11.2%

11.8%

9.7%

4.6%

4.7%

5.0%

5.2%

8.6%

4.0%

4.0%

4.9%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai fost la club, discotecă în ultimele 30 de zile? (N%)

Zilnic/aproape zilnic

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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8.7%

16.5%

12.1%

12.1%

18.9%

22.6%

17.3%

17.4%

18.4%

19.3%

17.1%

16.1%

32.1%

22.9%

25.3%

10.6%

7.1%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
D

o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai fost la biserică în ultimele 30 de zile? (N%)

Zilnic/aproape zilnic

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau mai

rar

Niciodată

Nu știu
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9.2%

12.6%

8.1%

31.0%

18.4%

16.4%

17.2%

17.1%

18.4%

14.9%

14.7%

21.1%

15.2%

21.8%

24.1%

12.4%

15.4%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ți-ai petrecut seara cu prietenii în oraș în ultimele 30 de zile? 

(N%)

Zilnic/aproape zilnic

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu
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11.2%

17.3%

12.1%

28.2%

19.9%

21.7%

27.2%

25.9%

27.9%

16.9%

19.5%

22.3%

10.5%

9.4%

11.0%

5.9%

7.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

De câte ori ai fost la petreceri, chefuri în ultimele 30 de zile? (N%)

Zilnic/aproape zilnic

Cel puțin o dată pe 

săptămână

De 2-3 ori pe lună

O dată pe lună sau

mai rar

Niciodată

Nu știu

17



31.1%

34.6%

18.7%

53.4%

51.9%

67.5%

15.5%

13.5%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o organizaţie de tineret afiliată la un partid 

politic? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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27.9%

33.3%

22.3%

55.8%

54.9%

64.5%

16.3%

11.8%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o organizaţie de protejare a mediului? (N%) 

Da

Nu

Nu știu
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43.2%

51.9%

35.5%

40.4%

34.6%

51.6%

16.4%

13.5%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
D

o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-un grup care participă voluntar în activități ce 

sprijină comunitatea? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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34.5%

39.2%

35.8%

49.7%

47.1%

48.8%

15.9%

13.7%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
D

o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-un grup de caritate (care strânge donații în 

scopuri sociale sau îi ajută pe cei nevoiași)? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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42.3%

55.6%

50.4%

45.6%

31.5%

38.6%

12.1%

13.0%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o organizație (club) sportivă? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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32.2%

38.5%

30.3%

54.8%

46.2%

53.3%

13.0%

15.4%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o organizație cu scop cultural? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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32.7%

38.5%

38.5%

53.1%

44.2%

48.4%

14.3%

17.3%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m
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il

iu
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p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o organizație sprijinită de o asociație religioasă? 

(N%)

Da

Nu

Nu știu
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27.4%

36.5%

22.1%

60.3%

50.0%

64.8%

12.3%

13.5%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
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p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o organizație pentru apărarea drepturilor 

omului? (N%)

Da

Nu

Nu știu

25



37.8%

46.0%

35.2%

46.6%

42.0%

51.6%

15.5%

12.0%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
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p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-un alt tip de organizație de tineret? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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31.3%

35.3%

38.8%

48.3%

51.0%

44.6%

20.4%

13.7%

16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m
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il

iu
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p
ăr

in
ți

lo
r

Ești membru într-o altă organizație? (N%)

Da

Nu

Nu știu
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18.4%

23.0%

17.2%

14.8%

17.3%

18.9%

12.7%

11.6%

16.5%

30.0%

20.2%

19.9%

24.1%

27.8%

27.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m
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il

iu
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p
ăr

in
ți

lo
r

Ce părere ai despre muzica house? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă

îmi place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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26.7%

37.9%

35.8%

23.5%

24.1%

26.9%

11.9%

11.9%

13.7%

24.5%

12.3%

11.6%

13.5%

13.8%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
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il
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ăr
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ți
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r

Ce părere ai despre muzica hip-hop? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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29.4%

36.1%

37.0%

23.1%

25.1%

26.5%

12.2%

12.5%

12.5%

22.0%

13.3%

12.5%

13.3%

12.9%

11.5%
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Oradea sau alt oraș mare
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ți
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r

Ce părere ai despre muzica dance, pop? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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32.8%

31.5%

26.2%

20.1%

19.1%

17.0%

9.9%

12.5%

12.4%

28.3%

26.2%

35.6%

8.9%

10.8%

8.8%
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Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
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in
ți
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Ce părere ai despre manele? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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17.3%

17.4%

11.6%

20.0%

18.0%

13.3%

16.1%

16.8%

17.5%

34.7%

35.9%

46.8%

11.9%

11.9%

10.8%
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Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
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r

Ce părere ai despre muzica populară? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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14.1%

21.8%

18.4%

14.1%

18.7%

20.7%

15.6%

17.2%

15.8%

41.1%

27.5%

33.7%

15.1%

14.7%

11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ce părere ai despre muzica rock'n'roll? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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16.5%

17.1%

15.0%

13.2%

12.9%

19.6%

18.5%

20.2%

19.7%

36.0%

30.8%

28.1%

15.8%

19.0%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ce părere ai despre muzica hard, heavy? (N%) 

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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15.8%

17.6%

16.4%

17.5%

20.5%

20.7%

15.5%

19.1%

19.4%

36.3%

25.8%

30.1%

14.9%

17.0%

13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
D

o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ce părere ai despre muzica clasică? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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7.7%

12.0%

9.1%

9.4%

11.5%

9.8%

15.3%

19.1%

20.2%

46.4%

36.1%

39.6%

21.1%

21.2%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare
D

o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ce părere ai despre muzica folk? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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11.0%

15.1%

14.9%

14.1%

19.9%

19.1%

14.3%

18.2%

20.2%

41.2%

27.3%

28.5%

19.4%

19.5%

17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sat/comună

Oraș mic

Oradea sau alt oraș mare

D
o
m

ic
il

iu
l 

p
ăr

in
ți

lo
r

Ce părere ai despre muzica jazz, blues? (N%)

Îmi place foarte

mult

Mai degrabă îmi

place

Mai degrabă nu

îmi place

Nu îmi place

deloc

Nu știu
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8.2%

21.3%

17.5%

12.1%

10.5%

7.4%

13.7%

20.9%

17.6%

20.3%

15.0%

13.7%

10.8%

21.8%

21.8%

21.9%

11.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

cursuri de informatică (CoderDojo, Smart Learning

Academy sau altele de acest tip)

cursuri pregătitoare la disciplinele școlare precum 

matematica sau limba română (EduTrust, Smart 

Learning Academy, altele)

cursuri de artă (pictură, dans, muzică, teatru)

cursuri de engleză și alte limbi străine (ex. 

Fastrackkids)

activități ale organizațiilor de copii? (ex. Cercetași)

alte cercuri în cadrul Clubului Copilului sau la 

Orășelul Copiilor

Participarea în ultimele 12 luni la următoarele forme de educație non-

formală (N%)

Domiciliul părinților 

Oradea sau alt oraș 

mare

Domiciliul părinților 

Oraș mic

Domiciliul părinților 

Sat/comună
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GENUL

49.1%50.9%

Care este genul tău? (N%)

Genul Feminin

Genul Masculin
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ETNIA

.6%

.3%

15.4%

76.1%

6.8%

.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Alta

Italian

Maghiar

Român

Rrom

Slovac

Care este naționalitatea ta? (N%)

N%
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VÂRSTA

.1

17.1

71.4

9.4

1.2

.5

.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

12

13

14

15

16

17

18

Vârsta în ani împliniți (N%)
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MEDIUL DE PROVENINEȚĂ, FAMILIA

89.3

7

1.3

2.4

0 20 40 60 80 100

acasă cu părinţii

la bunici sau alte rude

la casa de copii

altă situație

Unde ai locuit în timpul copilăriei cea mai mare parte a 

timpului? (N%)
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MEDIUL DE PROV.

31.3%

12.9%

55.7%

În ce fel de localitate ți-ai petrecut primii 10 ani de viață? (N%)

Oradea sau alt oraș mare

oraș mic

sat/comună
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80.5%

19.5%

Unde locuiești? (N%)

În aceeași localitate 

(comună) cu școala

În altă localitate (comună) 

cu școala

MEDIUL DE PROV.
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FAMILIA

24.7

40.4

10.3

23.4

1.3

21.2

43.5

13.2

19.3

2.7

0 20 40 60 80 100

Până la 8 clase

IX-XII clase, inclusiv bacalaureat şi şcoala

profesională

Școală tehnică, postliceală, colegiu

Studii universitare

Nu am mamă/tată

Care a fost ultima şcoală absolvită de părinţii tăi? (N%)

TATA

MAMA
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OCUPAȚIA MAMEI

2.1

26.1

2.3

1.5

26.3

10.8

5.8

19.0

5.0

1.1

pensionar

casnică

şomer

agricultor cu gospodărie individuală

muncitor

lucrător în comerţ/turism sau alte servicii

tehnician, maistru, funcţionar

personal cu studii superioare

patron, întreprinzător, liber profesionist

nu am mamă

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Care este ocupația mamei tale? (N%)
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OCUPAȚIA TATĂLUI

41.6

12.7

9

8.9

7.2

5.7

4.5

3.5

3.1

2.7

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Muncitor

Lucrător în comerţ/turism sau alte servicii

Patron, întreprinzător, liber profesionist

Personal cu studii superioare

Tehnician, maistru, funcţionar

Casnic

Agricultor cu gospodărie individuală

Nu am tată

Pensionar

Șomer

Specialist în diverse domenii de activitate

Care este ocupația tatălui tău? (N%)
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MULȚUMIM PENTRU 

ATENȚIE!
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